

Дружба с «Современником»

За два года действия договора о творческом содружестве московского театра «Современник» с Магнитогорским металлургическим комбинатом и горно - металлургическим институтом в гостях у магнитогорцев побывали артисты Константин Райкин, Лия Ахеджакова, Людмила Иванова, Лилия Толмачева и многие другие.

Нынче весной состоялась новая встреча. Пять прекрасных вечеров во Дворце культуры имени Серго Ораджонкидзе подарила магнитогорцам концертная бригада «Современника». В ее составе были заслуженные артисты РСФСР Елена Миланоти и Геннадий Фролов, артисты Елена Козелькова, Валентин Никулин, Павел Иванов.

Во время концерта мы побывали на одном из спектаклей театра — «Традиционный сбор» Е. Розова (мастерски были сыграны три отрывка из спектакля). Были отрывки и из других спектаклей. Песни Булата Окуджавы пел Валентин Никулин. Демонстрировались

отрывки из фильмов с участием актеров театра.

На высоте в этих встречах оказались и зрители: щедрость души была взаимной.

Своеобразные творческие отчеты актеров «Современника» проходили также в цехах и на производствах металлургического комбината.

— Это были незабываемые встречи, — говорит лауреат Государственной премии СССР Елена Козелькова. — Чувствовалось глубокое, заинтересованное отношение магнитогорцев к нашему творчеству. Мы были рады внести какую-то свою долю труда в то большое и нужное дело, которое ведет рабоче-студенческая филармония.

Можно добавить к этим словам, что концерты артистов «Современника» стали лучшим свидетельством неформального выполнения договора о творческом содружестве театра с магнитогорскими металлургами и студентами.

Вперед! — новые встречи, и это не может не радовать.

В. МОЗГОВОЙ,
г. МАГНИТОГОРСК.

Челябинский рабочий
г. Челябинск

10 АПР 1981